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Go ■cost. 2## Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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bb, 1. szeptember 1-től több jármű a budapesti tömegközlekedésben 
i-/d on/mm/bc/ig 1980 . augusztus 30.
-------a budapesti tömegköz lekötésben szeptember 1-től 200-
zal több autóbusz? trolibusz és!yillamos?-összesen 3.1-50 jár­
mű szállítja-az utasokat, ezzel kapcsolatban a budapesti köz­
lekedési vállalatnál-elmondták: a nyári szabadságok letelté­
vel, a tanítási év kezdtével a napi utazások száma a főváros­
ban ismét meghaladja a 4.5 milliót? és az utazási igények jobb 
kielégítésére állítanak több jármüvet forgalomba, elsősor­
ban a csepeli? a kőbányai? az újpesti?-a pesterzsébeti 
és az óbudai vonalak kapnak többletként kocsikat, mivel el­
sősorban e városrészekben gyarapodik az utasszám. ezekben a 
kerületekben ugyanis sok az üzem,-a gyár, a vállalat és az 
intézmény, s az itt dolgozók ismét munkába állnak, a-budapes­
ti tömegközlekedés azzal is javul?-hogy a gyermekeket eddig 
napközis táborokba szállító autóbuszok ismét eredeti útvonalu­
kon járnak, menetrend szerint.

/folyt, köv./
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... .. folyt./igbb. 1. /szeptember 1-től
a bkv-nál azt-Is jelezték! szeptember J-től megvaló­

sul jó néhány tanácstagi, lakossági javaslat.1 a xvii, kerü- 
ketiek indítványozták,-hogy hosszabbítsák meg a 80-as jel­
zésű autóbusz útvonalát, s a jármüveket a korábbinál sűrűb­
ben indítsák, a-kérés megalapozott volt: hétfőtől a 80-as 
autóbuszok a ferihegyi úti elágazástól a -kőbánya-kispesti 
metró végállomásig /a cinkotai úti körforgalom változatlan/ 
közlekednek - csúcsidőben 12, napközben 15-20 percenként, a 
buszok szabadszombatokon és vasárnapokon változatlanulejár­
nak,- a 136-os jelzésű gyors autóbuszok eddig csak munka­
napokon és csúcsidőben szállították az utasokat, hétfőtől min­
den nap - vasárnap is - közlekednek, 4.45 órától 23 óráig.

_ - ..... 9 M&WI
az 51-es-autóbuszokat reggel 15 perccel korábban, már 

4.30 órakor, este pedig-10 perccel későbbr 23*35 órakor in- 
ditják,-a -93-as gyorsautóbuszok - utolsó járatát - a kérésnek 
megfelelően-- délután 20 perccel később indítják:- a -kőbánya- 
kispesti -metró végállomástól 18.40.órakor, a ferihegyi 
repülőtértől 19 órakor, a-rákospalotán dolgozók-is méltányol­
ták: _a-25nös gyorsautóbusz teggeli utolsó járata 7.35 óra 
helyett 8.00 órakor indul kacsóh pongrác úttól.

- - —a villamos közlekedésben szeptember 1-től nyolc szerel­
vénnyel sűrítik a 12-esés a 14-es jelzésű járatokat, a két 
vonalon-már csak-a korszerü-tátra villamosok járnak, a 200 - 
személyes jármüvek a 12-es vonalán négy percenként, a 14-esén 
pedig hat percenként követik egymást.

/folyt.köv./ 2 -

XXX
---- __ a -bkv értesíti az utazóközönséget , hogy hétfőtől,
szeptember 1-től 5-ig-reggel 8.30 órától délután 14 óráig 
a móricz zsigmond körtér-budafok forgalmi telep között köz­
lekedő 9=es és 18?= as villamosok,-szeptember 2-ről 3-ra vir­
radó éjszaka-21 órától az akna utca és az uj köztemető vég­
állomás között a 28-as és a 37-es villamosok helyett autó­
buszok közlekedtet.
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bb.1, /szeptember 1-től 2. folyt./ig

a 154-es autóbusz járat uj-útvonala : hullay jenó utca
- vöröscsillag-utca - ady endre ut végállomás - ady endre ut
- vörös október utca. ezután az eredeti útvonalon halad a 
járat.

• eeeeeeee

;

az időjáráshoz, valamint az utazási igények változásá­
hoz igazodva hétfőtől megszűnik a nagyszombat utca és a pala­
tínus strand közötti hajó járat, /mti/

bb,2. kedden Lottó jutalomsorsolás 1320 nyereménnyel 
i/kf/mi/pp/ig 1980. augusztus 30.e

a sport fogadási és Lottó igazgatóság kedden rendezi 
a lottó augusztusi jutalomsorsolását.- a húzáson a 31, játék­
hét szelvényei között összesen 1320 tárgynyereményt 
solnak-kl^ főnyereményként-ezuttal két Lada 1200-as és

sor—
egy

trabant személygépkocsi jut a Legszerencsésebb szelvénytu- 
Lajdonosoknak.

az igazgatóság összeállította a-lottósorsolások követ­
kező havi menetrendjét, eszerint szeptember 5-én recsken, 12- 
én budapesten, az igazgatóság münnich ferenc utcai székházá­
ban,-- 19-án nagyatádon húzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámait, 
szeptember 26-án helyszíni közvetitésseUa televízió hargita 
stúdiójában tartják a heti Lottósorsolást, /mti/

bb.3. a védőoltások kedvező hatása 

ob/bc/ig e 1980. augusztus 30.
a védőoltásokkal megelőzhető megbetegedéseknél az

idén is - mint az első-félév most összesített.adat! mu-
taják - -kedvező a-helyzet, egyes ilyen csoportokban rend­
kívül kevés megbetegedés volt, másokban nem is fordult elő-, 
gyermekbénulást például az elmúlt fél évtizedben előfordult 
évi két megbetegedéssel szemben nem észleltek - mondotta 
dr, dömök István, az országos közegészségügyi intézet jár­
ványügyi és mikrobiológiai főosztályának vezetője az mti 
tudományos munkatársának adott nyilatkozatában.

/folyt.köv./ - 3 -
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bb.3. /a védőoltások
hasonlóan biztató a kép más fertőző megbetegedések­

nél, -is. diftériában és szamárköhögésben mindössze hatan, 
illetve tizen betegedtek, meg. a tetanusz is csak húsz al­
kalommal jelentett gomdo^ez is olyanoknál, akik koruk­
nál fogva még nem részesültek védőoltásban.: kanyarót íS 
csupán 1-38 esetben állapítottak meg. szembeszökően kevés 
volt a rubeolás megbetegedés, ez annak köszönhető? hogy 
a lakosság jelentős része, zömében a 0-14 éves életkoruak 
és az-idősek a múlt évi járvány átvészelésével megfelelő 
védettséget szereztek.

— ■- a jelzett időszakban egyébként nagyobb járvány egyik 
heveny fertőző--betegségi-csoportban sem volt. a téli-tava­
szi időszak rettegett betegsége? az -influenza ugyan az_
idén is jelentkezett,-az a-vlrus formájában támadó alatto­
mos kórokozó február végén-ütötte fel a-fejét-és március- 
ban-már-országszerte elszórtan-ész lelhető volt--..a keletke- - 
zett járvány azonban-nem..öltött országos -méréteket. mindössze 
nyolc -megyéből jelentettek figyelemreméltó folyamatokat: ezek 
130-ezer,-egyharmadában_14 éveruaLuli személyt érintettek, 
e-szám mar-csak .azért sem jelentős, mert összehasonlítva 
az elmult-tiz évvel, a Legkissebb járványnak is csupán eqy- 
harmadát teszi ki. /mti/

folyt./lg folyt./lgbb. 4. / a temger ékességei .
at átrendezés tyahun-szaboles hidrobiológus áldozatkész 
munkája? aki emellett vállalkozott arra is? hogy rövid 
ismertető megírásával segít az érdeklődőknek a tájéko­
zódásban és megpróbálja találóan lefordítani a nálunk 
eddig ismeretlen neveket, erre azonban még egy kicsit 
várni kell? de addig is gyönyörködhetünk a természet 
játékos formáiban.

néhány igazán csemegének mondható érdekesség: a 
kalapács-? a fésűs-, és a szivkagylő? a-tengeri csigák, közül 
ausztriáliai a fülcsiga? amely hovatartozását raeghd&dtol-- 
va kagyló formájú? a helyüket szökdécselve változtató szár­
ny aTb csigák a karibi térségből, a bíbor csigák, amelyek- 
ből^valaha-a bíbor festék készült, a tüskésbőrűek két 
nagy csoportjából, a tengeri sünök és-a-csillagok közül 
kitűnik_az-indiai óceánból származó kréta sün-- tüskéi­
vel akár írni is lehetne -?-a-tövis koszorú nevű tengeri- . 
csillag, amelyről megállapították, hogy éhsége csillapítása 
közben pusztítja ausztrália-partvidékének nagy korallzáto-. 
nyalt, a mosdószivacsok mellett ott található a serleg for­
májúba után -sitlszerüen neptun. kehelyként emlegetett nagy­
testű szivacskülönlegesség is. /mti/

I
y
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Ibb.5. népszerű vendégek a rádó műsorában 

i/k j/mi/bc/ig
tbb.4. a tenger ékességei - újból Látogatható-a tengeri csiga 

kagyló és korall kiállítás az állatkertben i „? 1980. augusztus 30.e
i/be/pp/ig _ szeptember 4-én, csütörtökön este 20.30 órakor is­

mét jelentkezik a rádió népszerű? hívja a 334-322-es tele­
fonszámot című műsora, az adás vendége magyar! béla őrnagy, 
kiképzett ürynajós és hegedűs csaba, a magyar birkozó-vá- 
Logatott szövetségi kapitánya lesz. a rádió munkatársai most 
is számítanak arra, hogy a hallgatók bekapcsolódnak a műsor­
ba. -a vendégeknek szánt kérdéseket hétfőn délután 14-től 
20 óráig, az adás napján 18 órától Lehet feltenni a műsor 
hívószámán, /mti/

1980. augusztus 30.e

újból Látogatható a kibővített és átrendezett ten­
geri csiga? kagyló és korall kiállitás-a fővárosi állat­
kert rovar-házában, -az egzotikus bemutató külön érdekessé­
gei a tengerei szivacsok? amelyek itt most első Ízben kerül­
nek a kiváncsi szemek elé. az újdonságok egy részét 
kovács Sándor mérnök hozta magával külföldi útjairól és - 
ajándékozta az állatkertnek - a korábbi 1978-ban megnyitott 
gyűjtemény is-az ő jóvoltából gazdagította a Látnivalókat 
-? a többi a természettudományi múzeumból érkezett, a meg- 
szaparodott tárgyak elhelyezésére egy újabb, negyedik tár­
lót állítottak be? amelyekben életrendszertani sorrenden kö­
vetik egymást a tengerek ékességei.

/folyt./köv./
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bb 6. győri építők budapesten 

cser/um kz s

- -640 Lakásos Lakótelep építését kezdték meg budapesten a 
győr-megyei áLlami építőipari vállalat dolgozói, a Lakásokat 
őrmezőn,az osztapenko emlékmű közelében építik, az elmeket
a győri házgyárból szállítják a fővárosba, az építésbe-a győ­
ri székhelyű északdunántúli közmű és mélyépítő vállalat mun­
kabrigádjai is bekapcsolódnak.

a győri építők hozzák tető alá az uj Lakótelephez tartozó 
iskolát, óvodát, bölcsődét és az egyéb járulékos Létesítménye­
ket is.

a vállalat dolgozói a főváros más pontján - a-rózsakertben
- is építkeznek, ott az idén már átadtak 240 lakást és az év 
hátralévő részében még további 538 Lakást készítenek el. ezen a 
lakótelepen is építenek különböző szolgáltató létesítményeket, 
egyebek között fűtőművet is, amelynek az alapozását most kezd­
ték meg.

bb 8. /krvsz

az üzemi dolgozókat többféleképpen készítik fel a gyalo­
gos, a - kerékpáros és a gépjárműves közlekedésre, a kresz fela­
datokat közük az üzemi Lapok, s azokat a brigádokat, akik - 
hibátlanul válaszolnak a kérdésekre, megjutalmazzák, másutt 
előadásokat tartanak-és a munkavédelmi oktatás tematikájába 
is beépítik a közlekedésre vonatkozó tudnivalókat, -sokan be­
kapcsolódnak kedvtelésből a hivatásos gépjárművezetők-tovább­
képzésébe is és az ott-tanultakat kamatoztatják a gyáron be­
lül, s-azon kívül saját testi épségük védelmében, több üzem- 
ben versenyekkel, kresz vetélkedőkkel ösztönzik a brigádokat 
a közlekedési szabályok elsajátítására, /mtl/

folyt./um
1980. augusztus 30.
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bb 12. méhviasz helyett - máfkiken 
bév/um kz e

.j
rí 93

1980 .augusztus 30.
uj kenőanyagot fejlesztettek ki Veszprémben a magyar ás­

ványolaj ás földgázkisérleti intézet kutatói, a máfkiken el­
nevezésű ásványolaj alapú anyag fontos kelléke a nagynyomású 
szőlőprések üzemeltetésének, felhasználása import of pótol 
és -ezzel jelentős devizakiadást takarít

a-győri házgyár-elemeit eddig-kizárólag közúton,-speciális 
gépkocsikkal szállították budapestre. újabban -= kísérletképpen 
- vizi-uton is megpróbálkozik az elemek szállításával, ha a 
módszer beválik, akkor a jövőben az elemek többségét a dunán 
úsztatják a_fővárosba, ez annak ellenére is olcsóbb, 
hogy győrött gépkocsikon-kell a kikötőbe szállítani az eleme­
ket, ott átrakni,-majd-budapesten kirakni és ismét gépkocsikon 
az építkezés helyszínére szállítani, /mtl/

-

1
meg. az idei.szüret-

hez már-több mint 8 ezer darabot .gyártottak a kísérleti üzem­
ben a szilárd alakú kenőanyagból.,

-9 t
ugyanez-a termék, némi módosítással, kiválóan vizsgázott 

a könnyűbeton és szigetelőanyagipari vállalat tapolcai gyárá- 
ban-is, ahol azonos célra vagy import anyagot vagy pedig 
méhviaszt használak. mindkettő jelentős deviza_veszteség- 
gel járt, hiszen a hazai méhviasz igen keresett export termé­
künk, felhasználásával a külföldre szállítható méhészeti mellék- 
termék mennyisége csökkent, a szigetelőanyagipar részére is ké­

szítettek a kutató intézet kísérleti üzemében-5 tonnányit a - 
már szabadalmaztatot uj termékből, ezzel 15 tonna méhviaszt 
helyettesítettek.

i
m

bb 8. kresz oktatás üzemi méretben 
mzs/um kz e

$
II 1980. augusztus 30.

csaknem-80 győr-sopron megyei-vállalat 12 ezer dolgozója 
csatlakozott eddig a ,,szocialista brigádok a közlekedés biz­
tonságáért,,-nevet-viselő-mozgalomhoz.- -a közlekedés szabályai­
nak megismertetésére, elerjesztésére irányuló mozgalmat a 
megyei közlekedésbiztonsági tanács a szakszervezetek-győr- 
sopron megyei tanácsával közösen kezdeményezte, az utóbbi 
évek baleseti statisztikái-ugyanis arra hívták fel a figyel­
met, hogy emelkedett a gyárkapukon belül is a közlekedési 
balesetek száma, e kedvezőtlen tendencia megállítására 
szervezték a mozgalmat.

/folyt.köv./
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: -a felhasználók számára költségcsökkentést jelent, hogy 
méhviasszal azonos áru máfkiken-bői csupán egyharmadnyi meny- 
nyiség kell. /mtl/I
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bb 7. szakmunkások és gépek kölcsön - huszonegy komárom
megyei gazdálkodó egység összefogása az építkezések 
gyorsításáért

bb 9. barkas fékegységek komlóról 

kász/um kz e

a hazánk utjain futó barkas- gépkocsik alkatrész utánpót­
lásának könnyítésére fékegységeket gyártanak a moro komlói 
gyáregységében, ~az ndk-ban készült,- közkedvelt furgonokhoz 
az--autókén rendelt fék-munkahengereket, amelyeknek előáll 
lit ás a magas fokú szakképzettséget és felszereltséget kíván, 
a komlói üzemben, -amelynek-termékei az Ikarus, a rába és a 
ganz^mávag jármüveibe építve -számos országba-e Ij útnak, be= 
tegezték -a kísérleti gyártást, és -megkezdődött az első soro­
zat előállítása, még ebben az évben ötezer pótalkatrészt 
adnak át. a kereskedelemnek.

1980, augusztus 30.
ráb/um kz e 1980. augusztus 30,

, összefogott a Legfontosabb uj létesítmények mielőbbi áta­
dass érdekében 21 -komárom-megyei-gazdálkodó egység, főként a 
megyei állami építőipari vállalat kivitelezésében készülő 
uj-lakások építését gyorsítják ilyen módon, a komép szak­
munkásainak száma -ugyanis a szükségesnél 150-nel kevesebb, 
különösen az alapvető szakmákban - kőműves, ács, vasbeton-

ezért az egymással szövetkező 
raek szakmunkásokat adtak kölcsön a megyei állami építőipari 
vállalatnak, s-a, jelentősebb -építkezéseknél elvállaltak egy- 
egy részfeladata, -erre az évre összesen 17 millió forint ér­
tékű termelési kötelezettséget vállaltak, s ebből 6,5 milliót 
teljesítettek eddig, többek között a tatabányai delta ipari 
szövetkezet, a komáromi ás a tatabányai építőipari szövetke­
zet, az esztergomi városi tanács költségvetési üzeme, a megyei 
tanácsi építőipari vállalat és az áfészek kapcsolódtak be 
szabad építőipari kapacitásukkal alvállalkozóként a Legsürgő^ 
sebb uj Létesítmények-építésébe, összefogásukkal készült most 
el tatabányán az uj uttörőház, igy épül a tatabányai uj ut- 
vonalellenőrzo állomás, a tatai gimnázium bővítése és a nyer— 
gesujfalui általános iskola, a komáromi uj áruház építésébe 
a tatai, a tatabányai, a komáromi, a kisbéri és az esztergomi 
áfeszek kapcsolódtak-be, hogy ebben-az évben -átadhassák az- 
egész város ellátását alapvetően javító uj kereskedelmi.Léte­
sítményt.-tatabányán és dorogon a helyi szénbánya vállalatok 
segítségével készít jelentős számú uj lakást a a megyei 
állami építőipari vállalat.

:--7 szerelő - nagy a hiány. üze-

--az uj gyártmány-jó-minőségét szolgálja többek között a 
közelmúltban-bevezetett, úgynevezett sóedzés is. a sóolva-- 
dékban felhevitett-vas nem revésedik, azaz rozsdamentes marad, 
ugyanakkor egyenletesebben melegszik fel, s ennek következ­
tében „edzettebb,., acélt nyernek, az acél-alkatrész gyár­
tás fontos mozzanatának korszerűsítésével nemcsak a termékek 
minősége javulj hanem a szállítási költségek is csökken- — 
tek, az edzést eddig ugyanis más távoli üzemekkel végeztet- 
ték el. /mti/

■

bb 11. uj borderitőszer 

kör/um kz e

— uj borderitő-szert hozot -forgalomba a tok aj-hegyalj ai 
ásványbánya és-őrlömü , az üzem laboratóriumában kikisér- 
Letezett neoder nevű anyag gyakorlati kipróbálásának tapasz­
talatai szerint felveszi a versenyt a legkiválóbb külföldi 
készítményekkel, a -gazdaságosan előállítható uj termék megaka­
dályozza többek között a bor palackozásánál a zavarosodást, 
az úgynevezett barnatörést, csökkenti-a borok kellemetlen 
mellékizét adó nitrát- és savtartalmat, /mti/

'1980. augusztus 30.

a beruházások gyorsítására -összefogott vállalat ok-kölcsön 
adnak egymásnak anyagokat, berendezéseket is. Leggyakrabban 
autódarukkal, föLdmunkagépekkeL_segltlk-kl egvmást. s Ilyen 
módon-javítják a nagy értékű berendezések-kihasználását, a 
legnagyobb kapacitással rendelkező komép transzport-betont
és blokkokat is ad más építőipari vállalatoknak...ugyancsak
a komép az-újonnan vásárolt-berendezések, a bevezetésre 
kerülő uj technológiák bemutatására-tapasztalatszerzés-cél- 
jaboL meghívja a beruházások gyorsítására összefogott társ- 
üzemeket. /mti/
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bb. 10. gumifutózóüzem tsz-ben 
ber/kz/ig

bb.13. szilva-szezon a miskolci hütőházban 
kör/kz/ig1980. augusztus 30.

évente 60,-000 személygépkocsi gumiköpenyt "újítanak 
majd fel a komáromi szőnyi-tsz épülő futózó üzemben,, al­
vállalkozás-kitűnő példa arra, hogy a jól megválasztott 
melléküzemág mennyire hasznos a népgazdaságnak és a kö­
zös - válla Latnak-egy aránt, a hiánypótló szolgáltatáshoz 
a tsz-saját- épitő-brigádja alakit át,-illetve bővít ki 
meglévő épületeket, a to-millió forint értékű olasz és 
nszk gépekből álló-gépsor-mar megérkezett, vásárlásába 
a tszker is-bekapcsolód ott. az uj üzem-ugyan is gazdasági 
társulás formájában működik majd. a társ a gépek árához.- 
is -hozzájárult -10-százalékkal és^ ugyanilyen arányban ré- 
szesül-majd a nyereségből is, aweladata lesz egyébként 
a -futózásra váró gumik ossz gyűjtése is, a termelést október­
ben kezdik meg, egyenlőre hatféle-méretű gumival, jól jár 
majd a vevőr hiszen a futózás költsége .lényegesen kevesebb 
lesz az uj gumik áránál, -ugyanakkor a tsz - jövedelme is nö­
vekszik, hiszen a beruházás másfél év alatt megtérül, az 
uj-üzemben mindössze -20 dolgozót foglalkozatnak-majd, egy 
részük a taurus nyíregyházi gyárában-már elsajátította az 
uj-szakma alapjait, egy másik csoportjuk pedig most utazik 
kéthetes szakmai gyakorlatra eqy nszk-beli futózó üzembe.

e 1980.augusztus 30,

a gyümölcsök közül tizedikként megkezdték a szilva fel­
dolgozását a miskolci hütőházban, a szállítmányok-többek kö­
zött, a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát tarcali- 
,,szíváskéntjéből,,-érkeznek, ahol a nagyüzemi gyümölcsösben 
a muskotályos izü besztercei szilvát termelik.

a szilva egy részét hazai piacon értékesítik, másrészét 
pedig exportjálják. az- idei bőséges termés alapján úgy számí­
tanak, hogy a tervezettnél nagyobb mennyiséget dolgoznak fel. 
/btl/

e
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bb. 15. csalták, vesztegettek, rossz minőségű terméket hoztak - 
- forgalomba --elítélték a szentesi cipőipari szövetkezet

-Y -volt vezetőit ...... — ._
dén/kz/ig

a
-1980.augusztus 30.8

■- — ----.a szegedi-megyei bíróság fellebezés miatt másodfokon
ítéletet -hirdetett a szentesi cipőipari szövetkezet-volt ve- 
zeteői ügyében, a bűncselekményekre a_mult ^évben derült fény 
amikor az arra illetékes szervek megáiLpitoták, hogy a szö­
vetkezet -1-978. évi zárómérlegét meghamisították, : és a 
valós-veszteség helyett nyereséget műtattak-ki, ezzel a manipu­
lációval egyébként az elnök, a műszaki-vezető és a főkönyvelő 
együttesen 22,530 forint prémiumot vett fel jogtalanul, a to­
vábbi-vizsgálódás azután egész sor további bűncselekményt is 
felárt, kiderült például, hogy 1976-ban és 1977-ben, amikor 
az általuk gyártott lábbelik minőségét a partnerek .gyakran . 
kifogásolták,-ajándékba adott cipőkkél-éa -pénzzél veszteget­
tek meg egyes minőségi ellenőröket, azért, hogy azok ,,ne 
vegyék észre,, a termékek hibáit, a bíróság a megveszegetés 
és a rossz minőségű termék forgalomba hozatala miatt is meg­
állapította a szövetkezet egyes vezetőinek bűnösségét, ezen 
túlmenően hűtlen kezelés, magánokirat hamisítása és más ügyek- 
ben-is elmarasztalták -a-vádlottakat, előfordult az is, hogy 
a szövetkezet-négy vezetője magáncélú külföldi utazásoknak 
költségeit belföldi hivatalos útként számolta el.

m
9

■■f
II-

bb. 14. gyümölcsvásár a pécsi kapualjakban 

igó/kz/ig 1980. augusztus 30.e0

- - - pécs érdekes nyárvégi szonfolja az utcai gyümölcsvá­
sár, ami még-csak-fokozza a város-mediterrán hangulatát, a 
történelmi-városközpont ódon-kis-utcái mostanában napról 
napra megtelnek színné 1-és illattal, amint a kapualjakba 
rakják- a mecseki gyümölcsöket, saját -termésüket -kínálják, 
árulják a pécsi „tükék,, - azokat az emberek nevezik Így, 
akik több nemzedék-óta a-mecsekalján-éInek, s szőlőjük - _ • 
vagy gyümölesösük-van a város-melletti-dombokon, annyi termé­
sük általában nincsen, hogy érdemes volna piacra vinni, 
ezért a házuk-küszöbén-bocsájtják áruba, szőlő, őszibarack,* 
alma, körte, ringló, szilva és-füge -_a mecseki táj küllőn-*5 
legessége « kínálja-magát az utcai járókelőknek, -akik szíve­
sen-is-veszik-a friss, zamatos-gyümölcsöt, kiváltképpen a 
Pécsett megforduló-külföldi-turisták kedvelik a kapualjak­
ban-pompázó -gyümölcs ha Lm ok at, s nemcsak vásárolnak belőle, - 
hanem-előszeretettel-fényképezik is, mint a mecsekaljai nyár 
jellegzetességét, /mti/

■mm-
*
1/......

/folyt.köv./ 11 - 0 -
-

;|

#
10 -

4?

Bm .

%
m

% 3

m.■

"

&



■ ■ w

J

A

3

i%

bb. 16. őszi forgalom az 1-es volánnál 
1/kf/z/pp/lg 1980. augusztus 30.e

-- a zöldégáru -fuvarozással már augusztus közepén megkez­
dődött az őszi csúcsforgalom a volán 1.» számú vállalatnál, e- 
gyenlőre több mint tiz teherautóval segítik a fővárosi piacok 
feltöltését, éjszakai és a kora reggeli órákban hordják a _ 
friss árut a nagyvásártelepről, megkezdődött a nagyüzem a pest 
megyei zöldért-nél is, amely a korábbi nyolc helyett mintegy 
30 kocsit igényel naponta, heves megyében ugyancsak a zöldért- 
nek fuvaroz az 1-es volán , húsz teherautóval dinnyét és egyéb 
gyümölcsöt továbbítanak a megrendelt helyekre, nagy a forga­
lom nagykörösön is, ahol a vállalat az igényeknek megfelelően 
megerősítette kocsiparkját, a konzervgyárba negyven különböző 
jármű hordja a nyersanyagot.

, rövidesen megkezdődik a nyírségi almaszállitás, amely­
en, egészen az év -végéig lesz-munkája a 1-es volánnak.: a fehér- 
gyarmati áfész már az indulásra negyven kocsit kért, s részt 
vesznek a vállalat kamionjai, naponta-10-15 szerelvény, a.szov­
jetunióba irányuló közvetlen almafuvarozásokban. készül a vál­
lalat a két hét múlva induló cukorrépa szállításra is, pest me­
gyében mintegy £0 ezer tonna répát fuvaroznak majd a c korg á- 
rakba a hatvanba és az-ercsibe nemcsak a tárolóterek ól, a- 
nern közvetlenül a földekről is. ' 1

a megnövekedett mezőgazdasági szállítások mellett - ezért 
is csúcsforgalom az őszi Időszak hiánytalanul kieléglT^ik 
az egyéb nagyfuvarozók igényeit is. a kedvező időt kihasznál­
va például harminc teherautó két műszakban fuvaroz anyagára 
keverőtelepekről az útépítésekhez,^ dolgoznak a vállalat kocsi-? 
jai a szabadság-hid és a metró építkezésein, a hídépítő vállalat 
munkahelyein.

a megnövekedett tennivalók között sem hanyagolják el a 
lakossági szolgáltatásokat, amelyeket az idén tovább bővitettek, 
már-korábban három pest megyei községben létesítettek volán 
képviseletet, amely a napokban öcsin és jászkarajenőn is meg­
kezdi működését, ezzel pest megye harminc községében van már 
a volán 1-esnek kihelyezet kocsija’ a lakosság szolgálatában, 
szeptembertől a vállat fővárosi megrendelő irodáiban a megrende­
lők a fuvardíjjal együtt kifizethetik a kavics árát is s kíván­
ságára a magbeszélt időpontban szállítják a sódert, akárcsak 
más építőanyagokat, /mti/
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folyt./lg15, /csaltak, vesztegettek
az elkövetett.cselekményekért a szegedi megyei bíró­

ság gál balázst a szövetkezet vol elnökét egy évi és 8 
nőnapi börtönbütetésre, sárik károly, volt műszaki veze­
tőt 10 hónapi börtönbüntetésre, négyest erzsébet volt főköny­
velőt 9 hónapi börtönbüntetésre Ítélte, hosszakb-rövidebb 
időre a bíróság mindhármukat eltiltotta a közügyek gyakorlásától ' 
is. paranics István technológiai csoportvezető fél éves bör­
tönbüntetésének végrehajtását próbaidőre felfüggesztették 
és ugyanakkor 8.000 forint pénzbüntetésre Ítélték, az ügyben 
további nyolc személyt - közük a megvesztegetett minőségi 
ellenőröket - Ítéltek el bizonyos .idejű felfüggesztett szabad­
ságvesztésekre, vagy pénzbüntetésekre.- a-vádlottak bűncselek­
ményük arányá'oan-köteLesek minden okozott kár megtérítésére, 
a jogtalanul felvett pénzösszegek-visszafizetésére, együtte­
sen csaknem 60.000 forint pénzbüntetést is kiszabott a bíró­
ság az ítélet jogerős.
/mti/
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bb.18. /halálos ****** folyt*/ig

pitásara a rendőrség folytatja " "

a homokfal 
vontatóvezető, 

a felelősség megálla- 
az ügy vizsgálatát* /mti/ m -

bb.19. szennyvlzisztitót adtak át Székesfehérváron
zsl/ig y-'-kvst : '1980, augusztus 30.
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uj bölcsődét és óvodát avattak tatán
ráb/ig st 1980. augusztus 30.

hatvan szeméi

BBBSfiSSMr
V-:- . n

% 1adtak-át
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bb.21. 

k/sb/mm/ig st
magyar-finn élelmiszeripari és erdészeti együttműködés

1980. augusztus 30.

te a kéf fét^ULdöltságeitJ1™ mezőga2dasá31 f619azgató vezet-

>
1:

iA

3 ^

#
1/folyt, köv./ 

11.30/lg - 15 -
\ -tW

TP a#.--

-

;'M

m

:______i
-

bb,17* iskolaavatás mezőberényben 
bty/ig s 1980. augusztus 30. Im

mezőberényi gyerekek szeptember 1-től már csak 
délelőtt járnak iskolába, az uj nyolc tantermes iskolával, ame­
lyet szombaton avattak, tehetővé vált a nagyközségben a délutáni 
tanítás megszüntetése, s az eddigi szükségtantermek helyett jól 
felszerelt, korszerű oktatási intéeményben ismerkedhetnek 
diákok a tudás alapjaival, /mti/ a kis-

bb. 18. halálos balesetek 
mm/ig st 1980. augusztus 30.
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bb«21, /magyar-finn folyt./ic• •oee»<ro*e

Í!

banv/mti/ konzervgyárban és a kecskemét-szikrai állami gazdaság­

sa

folyt./lgbb.23. /nemzetközi antifasiszta
...... - az -idei hazai akcióknak is a magyar szolidaritási

bizottság országos politikai munkájában résztvevő mozgalmak ss 
szervezetek - köztük a hazafias népfront, az országos béketa­
nács, a szakszervezetek országos tanács, a kisz, a magyar nők 
országos tanácsa, a tot, a-szót, az okisz - adjak a társadalmi 
és politikai bázisát, az elmúlt évek tapasztalatai bizonyítják, 
hogy az akciósorozat ban egyre nagyobb arányban vesznek r~szi a 
társadalom minden rétegének képviselői.

e e e » e ®

- a rendezvények alapvető célja: alkalmat nyújtani a 
magyar dolgozóknak, hogy pártunk és kormányunk nemzetközi törek­
véseivel összhangban, a Legkülönbözőbb formákban kinyilváníthas­
sák internacionalista szolidaritásukat a testvéri szocialista 
országokkal, a nemrégen felszabadulták a szocialista fejlődést 
válaszé fiatal nemzetekkel, a felszSciu lás ükért küzdő mozgalmakkal 

r ezetekkel, az imperialista, fasiszta elnyomás alatt síny­
lődő né ekkel, a békéért és a leszerelésért küzdő, haladó erők­
kel - a népek közötti barátság és együttműködés erősítéséért, 
arra törekszünk továbbá, hogy a külföldi partnerszervezeteinkkel 
együttműködve szélesítsük a haladó társadalmi célokért tevékeny­
kedő orszáook, népek,mozgalmak, szervezetek iránti szolidari­
tás nemzetközi bázisát, fokozzuk hatóerejét.

és

- az akciósorozat idejére eső évfordulókat.is figyelembe 
véve, elsődleges fontosságot tulajdonítunk a kubai néppel és
az indokínai népekkel vállalt szolidaritásunk kifejezésének, a 
kubai köztársaság nemzeti ünnepéről és a vietnami szocialista 
köztársaság népének függetlenségi évfordulójáról jelentőségéhez 
méló módon fogunk országszerte megemlékezni.

- fokozottabb figyelmet kívánunk fordítani azokra az or­
szágokra, amelyek nemrégen választották a szocialista irányú 
fejlődés útját, sokoldalú támogatással kell elősegítenünk ezen 
országok - köztük angofia, mozambik, etiópia, bissau-guinea,
a zöldfoki szigetek, -benin, a kongói népi köztársaság, a.ganisz- 
tán, a jemeni népi-demokratikus köztársaság - forradalmi vív­
mányainak -megszilárdítását, szocialista irányú fej Lodésenek el 
mozdítását, az ellenük irányuló imperialista mesterkedései meg 
híusitását. - ebben az időszakban a rendezvények több ország 
nemzeti ünnepéhez kapcsolódhatnak: etiopia szeptember i2"^"n» 
a jemeni népi demokratikus köztársaság október 14-én, az afg 
nisztáni demokratikus köztársaság október 15-én, az angolai 
népi közársaság november 11-én, benin november 30-án tartja 
nemzeti ünnepét.

/folyt.köv./
12.15/ig - 17 -

7jp

bb.22. elhunyt nagy Imre nyugdíjas vasesztergályos 
mm/lg st 1980. augusztus 30.

az mszmp xlx. kerületi bizottsága./ntl/

i/of/mm/ig st 1980. augusztus 30.
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12.30/lg 18 -

2. folyt./lgbb.23. / nemzetközi antifasisza
- számos rendezvényen - fogjuk kifejezésre juttatni aktív 

szolidaritásunkat a gyarmatosítás és ujgyarmatosítás, a. faj- 
üldözés? a nemzetközi imperializmus ellen harcoló dél-afrikai 
népekkel és felszabadító mozgalmakkal, valamint a latin-ameri­
kai népek küzdelmével a fasiszta katonai diktatúrák felszámo­
lásáért, a demokratikus szabadságjogok elnyeréséért, ki kell 
emelni október tt-ét, amely az apartheidellenes küzdelem tá­
mogatásának -nemzetközi napja, a hazánkban élő chilei hazafi­
akkal együtt-szeptember-4-én mi is megemlékezünk a fasiszta ka­
tonai puccsal vérbe fojtott népi egység kormánya Létrejöttének, 
Salvador allende választási győzelmének 10. évfordulójáról.

• • • • © •

- hazánkban változatlanul nagy az érdeklődés a közel- 
keleti helyzet alakulása iránt, közvéj;

válsággóc
(eményünk teljes mértékben 
ígszüntetéséért, az átfogó, 
haladó arab erőket, minde-

támogatj a közel-k 
igazságo politikai
nekelőtt a palesztin felszabadítás! szervezet és a libanoni ha­
zafias, haladó erők harcát, a palesztin nép iránti szolidari­
tásunkat: több hazai akcióval és a nemzetközi fórumokon is kinyil­
vánítjuk.

- az őszi szolidaritási akciók azt a célt is szolgálják, 
hogy ezek kapcsán városainkban és falvainkban a legszélesebb 
társadalmi rétegek minéi _
_ _ — __ -............-jobban megismerjék a bonyolult-nemzet--
közi^helyzet összefüggéseit, a magyar-és a nemzetközi szolidari­
tási megmozdulások miértjét, tartalmát, céljait, számítunk 
arra is, hogy-az őszi akciósorozatunk nyomán a politikai és er­
kölcsi támogatás mellett sokasodnak a szolidaritási alapra törté­
nő önkéntes befizetések -- elsősorban a dolgozó kollektívák ré­
széről, -de akár egyénileg is -, és az anyagi támogatás növelése 
érdekében-helyi kezdeményezaseket bontakozatnak ki országszerte, 
kérjük bizottságunk.-tagszervezeteinek vezetőit, hogy aktivan 

^segítsék elő területükön a szolidaritási események szervezését,
<Ls önálló helyi-rendezvényekkel is járuljanak hozzá közös akció­

sorozatunk sikeréhez - zárta nyilatkozatát harmati sándor. /mti/

!
■ Ii

p:

bb. 24. elhunyt váczi miklós 
mi/k/bc/gw st 1980. augusztus 30.

lillillEila
az mszmp vil. kerületi bizottsága 
a magyar néphadsereg központi kórháza,'/mti/

bb. 25. elhunyt kapás károly 
k/bc/gw st 1980. augusztus 30.

az mszmp.xviii. kerületi bizottsága/mti/ 
bb. 26. 

cser/gw ká
12 tantermes általános iskolát avattak kapuvárott

1980. augusztus 30.

lllliSiiiilli
bb. £7. a -bogyiszlói népi együttes a hegyi népek folklór­

fesztiválján
blb/gw ká 1980. augusztus 30.

a hegyi népek Zakopanéi folklórfesztiváljára utazott 
szombaton-a bogyiszlói szövetk zéti népi együttes.' a negyven 
tagú együttes a duna menti köz ég eredet néptáncait-,dala-
kail'tauíkozMt1!/1-01 Uk0 atoaSt " utatja be a
12.'27/gw

it
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1930* augusztus 30.

..a -meteorológiai intézet jelenti augusztus 30-án, 
szombaton 13 órakor:

gyengül a nappali fölmelegedés

káigm

- _ a-brit szigetek térségében ciklon örvénylik, ennek-hatá­
sára a szigetországban? franciaországban? valamint a német- 
sikság területén és a skandináv félsziget déj> -

- - - — (X részén sokfelé 
zivatarok alakulnak ki. elk­ésik az eső?

Ion határozza meg az időjárást a kelet-európai síkság északi 
felén is.

?

/folyt.köv./ 
13.05/ig — 20 —

szállításra készítik elő az uj paradicsomfajták magjátbb,29.

kbb, 28. Skoda márkatalálkozó eszsrgomban

ráb/gw ká 1980, augusztus 30.

■L—. É ■

á

folyt./lgbb,30, /időjárás
■a, hűvös és nedves léghullámok hatására ott nagy területeken 

esik az eső, s a hőmérséklet -csúcsértéke több fokkal elmarad 
az ilyenkor szokásostól, kontinensünk középső és déli vidéke­
in valamint kelet-európábán ugyanakkor meleg,-nyári az idő, bár 
helyenként átmenetileg megnövekszik a felhőzet, diaiéban sok 
a napsütés, a hőmérséklet pedig a kora őéí)

(utáni

1

órákra 25-32
fokig emelkedik.

hazánkban pénteken a,délkeleti országrészt kivéve erő­
sen felhős idő volt. többfle esett gyenge záporeső, Szolnokról 
zivatart is jelentettek, a szombat reggel 7 óráig Lehullot 
csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 2 mm-t». a változó 
irányú szél néha kissé megélénkült, a hőmérséklet-csúcsér­
téke italában 23, 27 , délkeleten 28, 30 fok között alakult, 
szombat hajnalra csak 12, 17 fokig hűlt Le a Levegő.

.

1dé# ■■■ — — - .... - ...
(élőtt a déli országrészben még napos idő vol? másutt 

viszont erősen felhős maradt az ég, egy-két helyről kisebb zá­
poresőt jelentettek, gyenge vol a Légmozgás.- a hőmérséklet 
11 órakor 19 és 25 fok között válozott az országban.

..budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 20,4
fok volt, ez 0,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten 23 fokotmértek a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 1013 mb, alig változik.

■

v

íá"báláton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 mfok volt.
mmvárható időjárás vasárnap estig: 'A1■M #4..r*x

előbb mindenütt erősen megnövekvő felhőzet, és többfelé 
eső, zápor, zivatar, vasárnap napközben nyugat felöl felszaka­
dozó felhőzet, és egyre kevesebb helyen zápor, zivatar, vasár- - 
nap északnyugatira forduló, megerősödő, a dunántulon helyenként 
viharossá fokozódó szélj

(T hajnalban keleten párásság, a legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet: 13, 18 fok. 
a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 20, 25 fok között, 

a duna vízállása budapestriél: 220 cm, a viz 17,6 fokos.
/mti/ 
13.10/ig — 21 — m
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bb.30. Időjárás jelentés

fémzárolják az uj -nemesítés# paradicsom fajták magját 
kecském éten? a zöldségtermesztési kutató intézet magüzemében, 
az érés sorrendgében 9-paradicsomfajtából nyernek szaporító­
anyagot. összesen nyolc tonnányit? ami bőven kielégíti .a ha­
zai szükségletet, a választék elegendő a többcélú termesz­
tési igényekhez, lesz vetőmag a növényházi? a-fólia alatti 
és a gépesített nagyüzemi termeszéshez egyaránt, korai haj­
tásra "'a legújabb nemes it és ü k 2ó2-es /hibridből szállítanak ma- 
gc$* az uj fajták-nemcsak bő termésükkel tűnnék ki? de szín­
eién, zamat-és vitamin anyagokban is gazdagok, /mti/

1
.

' :' §

1980, auguszus 30.Lász/gw ká}
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sbb. 32. /véget ért folyt./gw

. ^ sorrendben hetedik alkalommal-megrendezett őrs
szimpozion nagyszerű -Lehetőségeket adott-a tapasztalatok cse­
réje mellett-az ágazat távlati-terveinek megvitatására is. a 
tanácskozás több mint-400 résztvevője-# hazai és 12 külföldi 
intézményt és vállalatot képviselt, /mti/

bb,33. elutazott az ndk mező-, erdő- és é& 
miniszere 

k/sb/mi/ig ká

_ _ heinz kuhrig, az ndk mezó—, ww— wiuoicryaiuasayi
minisztere - aki az oraék alkalmából Látogatott hazánkba - szom­
baton -e lutazott budapestró'U -a minisztert fogadta marjai József, a 
minisztertanács elnökhelyettese, heinz kuhrig-tárgyalt váncsa 
jenő mezőgazdasági ás élelmezésügyi miniszterrel? és találkozott 
veress páter külkereskedelmi miniszterrel is. /mti/

(Ümiszergazdasági

1980. augusztus 30.

bb. 35. az ország legnagyobb széntermelő bányagépe visontán 
kov/gw ká 1980. augusztus 30.

- visontán, a mátraaljai szénbányák thorez bányaüzemé­
ben szombaton megkezdte a folyamatos termelést az ország leg­
nagyobb széntermelő bányagépe.

- az ers- 710-tipusu meritéklétrás kotrógépet -a-német 
demokratikus közársaságban gyártották és alkatrészeit-vago­
nokban szállították viaontára, ahol a helyi szerelők több 
hónapos munkával építetek fel és ,,keltették életre,a mé­
reteiben és teljesítményében is -különleges? önjáró gépóriás-sa- 
ját ,,talpán,, vonult"a_szere lőüzembő l a bányamezőre, vég leoes 
munkahelyére, ahoUezután százkilencvenkét órán-át a szénter­
melésben bizonyította alkalmasságát, a próbatermelés kifogásta­
lanul sikerülte ezután kerül sor az adásvételi szerződés meg­
kötésére a-mátraaljai szénbányák és az ndk-beli.gyártó cég 
között.: ezt-követte szombaton a folyamatos-széntermelés megkez­
dése, amikor már-teljes-műszakban dolgozott visonta uj gépóri­
ása? amelynek súlya ezer-tonna, magassága mintegy húsz méter és 
óránként hétszáz tonna szenet termel.

az uj gép megvásárlásával teljessé vált a visontai kül­
színi szénbánya gépparkja, /mti/

13.40./gw - 23 -

3?

.a1
i

M

IP
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bb. 31. barokk muzsika barokk hangszereken - zenei tábor 
szombathelyen

Lar/kgw ká 1980. augusztus 30.
szombaton befejeződött a fiatat muzsikusok részére szer­

vezett egy hesszenei tábor szombathelyen, a bartók bála ze­
neiskolában. a tábor hatvan részvevője - középiskolás diá­
kok, győri, budapesti főiskolások, a szombathelyi szimfonikus 
zenekar tagjai - barokk muzsikát tanultak, barokk hangszereken 
gyakoroltak, a fogí)

Csíkozásokon

8

y-'y'*

:
v

a bécsi collegium musicum tag­
jai a -barokk-muzsika-elismert tolmácsoló! adták át gazdag ta­
paszaiét alkat a tábor lakóinak, /mti/

1

I

F
bb. 32. véget ért az országos erőmüvi szimpozion nyíregyházán 

kal/gw ká 1980. auguszus 30.
.szombaton nyíregyházán véget-ért az országos erőmüvi 

szimpozion. a tanácskozásról, az ott elhangzott legfontosabb 
megállapításokról zettner tamás, a magyar villamosmüvek tröszt 
termelési igazgatója tájékoztatta az mti. munkatársát, mint 
mondotta hazánkban az erőmüvek alapanyagának-változtatásával 
már az idén csaknem 400 ezer-tonna fűtőolajat takaríthatnak 
a magyar villamosenergia-ipar elsősorban a szénbányászat, 
valamint-a 80-as évtized közepétől az atomenergia adta Lehe­
tőségeket- kívánja hatékonyan kiaknázni, szénhidrogén tüzelésű* 
erőmü^fejlesztésre-nem kerül sor az elkövetkezendő esztendők­
ben. tovább folytatódik viszont az alacsony fütőértékü, nagy 
meddőtartalmu-kőszénféleségek felhasználása és az eocénprog­
ram során napvilágra: kerülő-szénkész let re alapozva uj erőmü­
vet építenek-bicskán, számottevő része a hazai villamosenergia 
ágazatnak a szovjetunióból származó-import -energia hasznosí­
tása. magyarország aktivan kiveszi részét ahmelnyick-ben épü­
lő szovjet atomerőmű* kivitelezéséből, amelynek ellenértékéként 
az-évtized közepétől évi 400 megawattal gyarapodik áramimpor­
tunk.

í

l
1

el-

1 meg.

i :i I

*

/folyt, köv. / 
13.27/gw 22
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bb. 36. szöveges faLvédők kiállítása egerben 
kov./gw ká 1980. augusztus 30.

.4^,,vármúzeumban szombaton gyűjteményes 
kiáUitás-nyilta magyar ország on egykor-divatos és mai is hasz- 
ná latos szöv eges-faIvédők bő U a kiál lit oltóanyag nagyrésze 
80=90-esztendővel -ezelőtt készü It^-a-jjendezők-koronként -és mü— 
f.fzeti hatások-szerint csoportosítotok a kiállított tárgyakat, 
különösen-érdekes-a hazánkban-élő német -ajkú nemzetiségiek-ál-— 
tál készített fa Lvédő sor? továbbá Csíkszereda! falvédők csoport­
ja. -a tárlat áttekintést nyújt a-textillára hímezett felirásos, 
rajzos falvédők Történetéről.' /mti/

egri dobó

13.44/gw - 24 -
/E

bb.34. nagycenken fejeződtek be a Széchenyi emléknapok 
cser/ig ká 1980. augusztus 30.

---- _-kiállítások megnyitásával ünnepi-megemlékezésselr koszo­
rúzással -szombaton -nagycenken fejeződtek -be a Széchenyi-emlék­
napok. az ünnepségeken a hazai szakembereken kívül részt vettek 
a külföldön élő neves magyar közgazdászok is.

— —a vendégek ez alkalommal-megismerkedtek Széchenyi István 
nagycenki és soproni-munkásságával. Széchenyi István nagycenken 
és soporonban-neveLkedett?-majd ifjúként?-felnőtként is sokszor 
visszatértga-tájra. ő építette meg az ország első gőzmalmát 
ronban-iS^ben? az ország nyugati vidékén meghonosítana a se­
lyemhernyó tenyészést. nagycenken-seiyemgombolyitó -üzemet.-Sop­
ronban- faiskolát hozottlétre, győr és sopron-között-postautat 
építtetett. 1-843-ban-életre-hivta a soproni vasúttársasággá _ 
1847-ben-ő avatta fel magyarország második vasútvonalát sopr 
és-bécsujhely között, a vidék elsőjpankját is Széchenyi hoza 
létre 1842-ben? soproni takarékpénztár néven, a rába folyó szabá­
lyozás ása is az ő kezdeményezésére kezdődött el.

sop-

on

- az-emléknapok alkalmából két állandó kiállítás nyílt nagy­
cenken? az egyik Széchenyi István magánkönyvtárának csaknem 
200 közgazdasági témájú könyvét tárja a közönség -elé. az egyes 
példányoknak külön értéket ad, hogy lapjainak margóján Széchenyi 
István saját kezű bejegyzései, széljegyzetei olvashatók, a másik 
kiállításon ritka arany és ezüst pénzérmék Láthatók.

-az ünnepségsorozat-széchenyi István sírjánál? a-nagy- 
cenki temetőben fejeződött be: a részvevők megkoszorúzták a 
síremléket, /mti/

1980. augusztus 30.

14.00/1g — 25 —

/mti/

apt. 4-től több jármű a budapesti tömegközlekedésben//#-^/ 
xfó jutalomsorsolás

1. sz
2. lo

3. a védőoltások kedvező hatása
4. a tenger ékességei - - . _ _
5. népszerű vendégek a rádió műsorán
6. győri.építők budapesten
7. szakmunkások és gépek kölcsön
8. krész-oktatás _ _ _ .
9. barkas, fékegységek komlóról

10. gumifutózóüzem tsz-ben
11. uj borderitőszer 
12%' méhviasz helyet - máfkiken
13. szilva szezon
14. gyümölcsvásár
15. elitei^ ..— — — - — - - _ —....... .... ......... _

— (ték -a szentesi-cipőipari szövetkezet vezetőit /^
16. őszi-forgalom az 1-es volánnál /3.
17. iskolaavatás -—
18. halálos balesetek /
19. szennyviztlszitót adtak át /r, ax.
20. uj-bölcsőde és óvoda
21. magyar-finn együttműködés
22. elhunyt nagy.Imre - .
23. szolidaritási akciósorozat / f. /
247 elhunyt váczi miklós 
25. elhunyt kapás károly 
16. iskolát avattak kapuvárat!
27. folklórfeszivál
28. Skoda márkatalálkozó
29. ’ uj paradicsomfajták magja
30. időjárásjelentés - -
31. zenei tábor szombathelyen
32. erőmüvi-szimpozion _
33%- elutazott-heinz kuhrig (
34. befejeződtek a Széchenyi emléknapok 
35-. a^-ország legnagyobb széntermelő bányagépe
36. falvédők kiállítása
37. hirjegyzék.

bb,37. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
1980. auguszus 30-án 14.00 óráig.
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bb.39. az ifjúság napja az omék-on 

t/j f/mi/zsu ká 1980. augusztus 30.
szombaton az omék-on az ifjúság-napját rendezték meg. 

aLkalommal ellátogatott a kiállításra maróthy László, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára is.

a-kiáIlitáson kihirdették az alkotó ifjúság pályázat ered­
ményeit. a megyei, illetve a vállalati bíráló bizottságok országo­
san összesen 248 pályamunkát tartottak-érdemesnek továbbításra. _ 
ezekből a bíráló bizottság 82-iSt fogatott el. a munkákat a kiállítás 
vendégeinek bemutatják, összesen 29 alkotást díjaztak, a 10 ezer 
forintos fődijat az alma-jam termékért esikász jánosnak, a kecs­
keméti konzervgyár dolgozójának adományozták, négy egyenként öt­
ezer forintos első dijat is átadtak.

-a kisz-védnökségi mozgalmában kiemelkedő-munkát végzett fiata­
lokat és kollektívákat is ezen-a napon tüntették-ki.a mezőgazda­
ság és a vízgazdálkodás területén a husprogram megvalósításában, 
a-környezetfásítási mozgalomban és a tisza ii.. vízlépcső és öntöző 
rendszer-kiépítésénél végzett munkájuk elismeréseként 63 dijat adott 
át -juhász andrás, a kisz kb titkára és dr. dénes Lajos mezőgazda- 
sági és élelmezésügyi miniszterhelyettes.
/folyt.köv./
15.10/zsu —2 7—

bb, 38. /befejeződött folyt./ig• •••••
■ • — •— — - —— —f _ .

- a tanácskozáson, amelyen-ott voFak az ügyvédi kamarák 
elnökei és ifjúsági felelősei, valamint az oktatási közpon- 
tok-vezetői is---az -ügyvéd j elő Lek sokoldalú vitában fogal­
mazták meg -észrevételeiket, javaslataikat-munkájuk-jobbításá­
nak lehetőségeiről.-sok szó esett az erkölcsi és etikai köve­
telményekről, -s-mint többen is megfogalmazok: az ügyvéd­
jelöltek választott hivatásuk-magatartási szabályait-csak 
részben sajátíthatják el jogszabályokból, illetve-hatályos 
belső, kamarai szabályokból, gyakorlati éveik-alatt-nagy 
hat ássál-van rájuk a kollektíva, az idősebb, tapasztalt kollé­
gák emberi

bemutatása, a kétlapos tanácskozás tapaszala- 
tait-dr.lukács tibor, az igazságügyi minisztérium főosztály- 
vezetője foglalta össze, /mti/

Sí
' '

bb.38. befejeződét az ügyvédjelölek országos értekezlete
1980. augusztus 30.

w-'.t •; í? ■ •
t/gy/mi/ig ká

szakmai-felkészültségben, emberségben, a-hivatás irán­
ti- elkötelezettségben milyennek látják önmagukat és-ügyvédi - 
pályára-készülő társaikat a gyakorlati-tanulmányi éveiket töltő 
ügyvédjelöltek? erről és általában az ügyvédek előtt álló fel­
adatokról folytatódot-a vita szomb ton a több int £00 ügy­
védbojtár országos értekezleén. a udapesti üg védi kamará­
ban pénteken kezdődött -tanácskozás záróinapján dr.borics gy 
igazságügyi államtitkár a minisztérium képviseletében szólt 
a fiatalokhoz.

#

vissazetkintett az ügyvédi hivatás kialakulásának több 
mint-2 és fél -évszázaddal előtti kezdeteire, majd a jogban 
járatlan.embereknek segítséget, tanácsot és problémáik megol­
dásában támogatást nyújtó ügyvédek mai feladatait vázolta, 
mint mondotta, az ügyvédségről, a hivatásról,~a szervezetről 
és-a-müködésről szóló,-csaknem-3 évtizedes, többször módosí­
tott törvényerejű rendelet-a társadalmi-fejlődéssel ma már 
nem tud lépést tartani, megkezdődtek az uj,-korszerűbb, magas

megalkotásának előkészületei, az állam-'

%

s
szintű jogszabály 
titkár kiemetfe:

--Legfőbb törekvésünk,hogy tovább erősítsük az ügyvédi 
munka közösségi jellegét, a szocialista törvényesség szolgá­
latából, az állampolgári jogok védeLméhez-fűződő alapvető 
társadalmi-érdekből kell kiindulni, amikor az ügyvédi tevékeny­
ség továbbfejlesztésének elveit kialakítjuk.

. - fontos törekvés-- hangsúlyozta dr.borics gyula -,
hagy az-ügyvédség-az igazságszolgálatásnak,-sőt társadalmi 
életünknek is szerves része-legyen. ehhez önmagában nem e- 
lég az-uj jogszabály, a szervezet, a gazdálkodás, a-tevékeny- 
séq-korszerűsítése, -jól-felkészült, hivatásukat szerető, tár­
sadalmi célkitűzéseinket értő és szolgáló, a közéletben jár­
tas, magas politikai és etikai színvonalon álló - - 
ügyvédek kellenek, megteszünk minden-tőlünk telhetőt, hogy. az 
ilyen magas színvonalú tevékenység-feléte Léit megteremtsük, 
a többi azonban már a gyakorló ügyvédeken, s az utánpót^'

a-jövő-nemzedéken múlik.-az-igazságügyi kormányzat sz 
az ügyvédségre, bízik a testületben - jelentette ki dr.borics 
gyula.

/folyt, köv./
14.4o/ig

ásón, 
lit -
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és -ozsvárt zoltán, az _ _
bőhm József, a barcsi-vörös csillag tsz elnöke megállapodást - 
irt alá az agrober által kifejlesztett mező fa-épületszerkezetek 
gyártására, ennek a -szerkezetnek az az előnye, hogy viszonylag 
kis beruházási költséggel és gyorsan felállítható, a megálla­
podás szerint a turcsi közös gazdaságban.öt, egyenként 200 he­
lyes istállót építenek, az u termék iránt maris nagy az érdek­
lődés.

SS

m-

... - _egyre-másra kötik a szerződéseket a kiállító külföldi vál­
lalatok és a hazai üzemek, gazdaságoké a chinoin a-jugoszláv 
zorka-sabac céggel 3 millió dollár értékű szerződést kötött egy 
különleges, nagy-hatékonyságu gombaölő szer szállítására, ugyan­
csak a chinoin az nszk-beli basf-ag-val 1,4 millió dollár érték­
ben úgynevezett technológiai szerződést kötött, ennek alapján 
a magyar üzem korszerű-gyártási megoldásokhoz jut, cserében kész­
termékekért^ -szerződést kötött a chinoin a japán sumitomo cég­
gel is, modern technológiák átvételére, illetve átadására.

2. folyt./zsubb.39./az ifjúság

28

folyt./zsubb.39,/az ifjúság

változatos-volt az ifjúság napjának programja, a kiállításon 
találkoztak az úttörő mezőgazdasági szakkörök képviselői, a hat 
ország részvételével megrendezett ifjú gépi.fejők vetélkedőjének 
eredményhirdetésére -is sor került, megnyitották a mezőgazdasági 
ifjúsági pályaválasztási- napokat, a. kiállításra - kilátogató fiata­
lokat népi táncegyüttesek, népművészek szórakoztatták.

...—a külföldi kiállítók sorában szombaton bulgária.napját
rendezték meg. ebből-az alk Lómból—i van tonev, a bolgár országos 
agráripari szövetkezet—elnö helyettese a baráti ország mező gazda­
ságának, élelmiszeriparának és mezőgépgyártásának-eredményeiről és 
feladatairól tájékoztatta az újságírókat, elmondotta, hogy az ag­
rártermelők jól működő -szervezeti egységben tevékenykednek a fel-- 
do.lgozó-üzemekkel és azokkal az ipari vállalatokkal, amelyek a tech­
nikai felszerelés egy-részét-állitják-elő, bulgárlában 277 agrár­
ipari szervezet-dolgozik, területük átlagosan 13 ezer hektár, a __ 
mezőgazdasági alaptevékenységtől a feldolgozó iparon át az áruérté­
kesítésig mind hatékonyabban gazdálkodnak, kifejtette: a magyar- 
ooLgar-szakemberek közös-programok megvalósitásán dolgoznak, külö- 
nösen-eredmenyes-az együttműködés a fajtakutatásban -és a-vetőmag- 
termelésben, egész sor növényi szaporító anyagot adtak át eoymás- 
pak-a k~t ország n brigsit o—i -kipr-óbáLásra^ majd széLaskönü aLterjesF* 
tésre,-együttes-munkával fáradoznak a Legjobb cukorrépafajták ki^» 
választásán, továbbá a cukorrépatermelés-technológiájának tökélete­
sítésén. a konzerviparban is-munkamegosztás alakult ki a k utat ás- 
ban és a-technológia fej lesztésénél, a két ország állattenyész­
tői is rendszeresen kicserélik eredményeiét, a maoyar és a bolqá 
tudományos kutatók U témán_P<özösén7do_Laoznak^_eavebAk között_a 
talaj .termékenységének növelésén és a gyümölcstermelés alapvető 
műveleteinek gépesítésén.

a bajai mezőgazdasági kombinát sajtótájékoztatóján vámos fe- 
renc, a kombinát vezérigazgatója és sibalin antal, a bajai kuko- 
ricatermetsztési rendszer igazgatója elmondotta: a gazdaságok 
c-s a~rendszer a következő időszakban elterjeszti az energiaiak a-

S-KiiEEllHSESS'ÍEiF8-
módon az ösztönzés erőteljesebb.
/folyt, köv./8 :■
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bb.40. lottónyeremények 

zsu ká 1980. augusztus 30.

_ a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 35, 
játékhéten-5 találalos szelvény nem-volt, a Lottó nyeremények a 
nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvény 71 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
102.192,. forint
3 találata 6.337 fogadónak volt, nyereményük egyenként 572,- forint

a 2- találós szelvények száma 193.828 darab, ezekre egyenként 23,- 
forintot fizetnek./mti/

15.35/zsu -29-
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;2./a pszichiátriai f o Lyt. /zs u

Ahnsz tudnunk kell? hogy-hazánkban mintegy 90.000-=r@ tehető a 
valamiLyen okból veszélyeztetett gyermekek .és fiatalkorúak száma.

a tény.már magában is jelzi, hogy nagy társadalmi érdeklődést 
.3 érdekeltséget kifejező, rendkívül aktuális témát 
trendjére a. konferencia, ennek felismerését jól tükrözi, hogy 

nagyon sok társadalmi és egyéb szerv nyújtott segítséget a tüdő- 
menyos ülés megszervezéséhez.

D2

tűzött na-

- az előadások részletesen foglalkoztak a pszichiátriai 
3 L SysdcS~ kj.vj.Lto ok ok ka Lr mint poLdauL az aLkohoLi zm us ké nds* 

övvel, a tanácskozás részvevői ellátogatttak a szaged-naayfai al- 
Koholelvonó munkaterápiás intézetbe, az ott kapott tájékoztatás 
szerint az intézetből elbocsátottak háromnegyed része tartós 
munkaviszonyt Létesite^^

meg-

L L #

^ " & kongresszus-idején szegeden három helyen rendeztek kiálli- 
lasL a pcmazl munkaterápiás intézet , valamint a szegedi klinika 
es.a kórház pszichiátriai osztályain kezelt gyermek- és felnőtt- 
betegek munkáiból^ az ott látott valóban igényesen elkészített 
kézimunkák: hímzések, valamint rajzok? festmények, kisplasztikák 
is bizonyít ják,-hogy a-lelki sérültek még -betegen, Ja kezelés idő-_ 
szakéban is szívesen tevékenykednek? hasznára akarnak Lenni a tár- 
sadalonmak.. .méginkább így van ez amikor már eltávoztak az inté­
zek bői, visszatértek a mindennapi életbe, ezt a visszatérést? 
visszafogadást -ke11—a-munkahelyeknek? a beteg környezetének se­
gíteni? mert ez szerves része a rehabilitációnak, a betea teljes 
gyógyulásának.

.a

i
---- - több előadó az orvosképzés-még meglévő hiányosságaira .

hívta fel a figyelmet, hangsúlyozták, hogy nemcsak a megelőzés, . 
hanem az.utógondozás is speciális szakmai felkészültséget igényel, 
ezért már az orvosképzésben nagyobb súlyt kell helyezni a reha- 
billtáciő összefüggéseinek, társadalmi jelentőségének megismer- 
tetésére. a rehabilitációt az -orvostanhallgatók nem ritkán-téve­
sen, egyoldalúan vagy félreértelmezik.-sokan például nem tesz- 
nek-KüLönbséget-kezelés? gondozás és-a-rehabilitáció fogalma kö­
zött. gyakran csökkentik a rehabilitáció fogalmát a munka- és 
keresőképesség fogalmára, .rendkívül fontos, hogy-az orvosk köte­
lességüknek tekintsék a terápiás-feladatok mellett betegeik 
emberi sorsának formálását, -javítását is - mondotta befejezésül 
szilárd jános professzor./m11/

16.20/zsu "31 —

bb.41. gazdag program a tájak-korok-muzeumok mozgalom rendezvényén 
t/kj/zsu ká 1980. augusztus 30.

első alkalommal adtak egymásnak találkozót szombaton buda- 
pesten a kőbányai Csajkovszkij pihenő és kulturparkban a - tájak- 
korok-muzeumok mozgalom aranyjelvényesei, résztlyettek a tájak-korok- 
muzeumok intéző bizottságának kibővített-ülésén^ s tájékoztatást 
hallgattak meg a tkm-klubok megalakulásáról? a mozgalom eddigi e- 
redményeiről.

a három é\& útjára indult mozgalomba több mint 150 ezren kap­
csolódtak be. diákok, dolgozók és nyugdíjasok járják az országot? 
s műemlékeinket? természeti kincseinket, múzeumi Gyűjteményeinket 
megismerve? pontokat gyüjitenek a brdt-? ezüst és aranyjelvény 
elnyeréséért, a fővárosban nyolc klub alakult már.

- -a találkozó első napján gazdag program-várta az aranyjelvé­
nyeseket. utazással kapcsolatos vetélkedőket és~muzeumj totó= 
Pályázatokat-szerveztek-részükre.--ezenkívül a klubok életüket be­
mutató kiállításra invitálták társaikat.

-. a -kétnapos találkozó-vasárnap fórummal - folytatódik, a mozgalom 
képviselői.-megvitatják a további feladatokat, ezt követően kultu­
rális programon szórakozhatnak a csajkovszkij-park látogatói./mti/

bbT42. pszichiátriai rehabilitáció - befejeződött a nemzetközi 
orvosKongresszus szegeden
tób/zsu ká 1980. augusztus 30.

, szegeden szombaton véget ért a magyar rehabilitációs tár­
saság pszichiátriai szekciójának iv. tudományos konferenciája, 
a háromnapos tanácskozáson-kilene ország mintegy 300 gyógyító-ku­
tató szakorvosa 130 előadást hallgatott meg.

."I..P5^Lárd János egyetemi tanár? a magyar pszichiátriai társaság 
iotitkara a kongresszus eseményeit, eredményeit összegezve el- 
mondóta;

kongresszus kiemelten foglalkozott a pszichiátriai keze- 
aE/Szesult gyermekek és fiatalkorúak rehabilitációjának kér-lésben 

déseive

/folyt, köv./

16.20/zsu -30-
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bb. 43,/szorgos folyt./zsu

,t Szolnok megye mezőgazdasági nagyüzemeiben-a kertészeti kultú­
rák ^betakarítása sok munkáskezet foglalkoztatott ezekben a napokban, 
a rakőczifalvi rákóczi tsz-ben csaknem háromezren szedték a magról 
vetett étkezési vöröshagymát, s a családi brigádok a hét végén több 
mint ötven hektárról takaritotak be termést, hasonlóképpen sokan 
Dolgoztak a paradicsom- és a paprikaföldeken./mti/

bb.44, budapestre érkezett a kongói külügyminiszter
t/kj/ml/zsu kg 1980. augusztus 30.
. .fPu^afrigyes külügyminiszter-meghívására szombaton hivatalos, 
baraui uátogatasra budapestre érkezett pierre nze, a kongói népi 
köztársaság külügy- és együttműködési minisztere, a kongói munka- 

P°etikai-bizottságának tagja, a vendéget a ferihegyi repü- 
Lotéren púja frigyes fogadta.

XXX

pierre nze kongói külügy- és együttműködési miniszter 
életrajza

pierre nze a kongói-népi köztársaság külügy- és együttmű­
ködési minisztere 1936. március 3-án született az észak-kongói 
sangha megyében,-mellen helységben, középiskolai tanulmányait 
brazzaville-ben végezte, fizika-matematika-szakos érettségi bi­
zonyítványának megszerzése után a franciaországi sainycloud-i ta­
nárképző főiskola fizika-matematika szakos hallgatója 1965-ig, 
fizika tanári diplomája megszerzéséig, ezt követően, 1965-66-ban 
brazzaville-ben gimnáziumi tanár.

— pierre nze 1968-.69-ben a legfelső forradalmi vezető testü­
letnek, a nemzeti forradalmi tanács /cnrA,igazgatóságának tagja. 
1968- decembertől 1969 júniusig marién ngjuabi első 
kormányában a tájékoztatási, népoktatási és kulturális ügyekkel 
megbízott államminiszter. 1970 áprilisától 1971 februárig tájékoz­
tatási, propaganda, kulturális és népoktatási miniszter.
/folyt, köv./

16.40/zsu -33-
'
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bb.43. szorgos nyárutó a földeken 

tób/szü/kör/laz/zsu ká

a -szombati szép időben országszerte dolgoztak a földeken, 
hogy behozzák a nyárvégi munkáknál mutatkozó elmaradást.

csongrád megyében, ahol három-hete fejeződét be-a kalászo­
sok aratása, szombaton az utolsó hektárokról is -behordták a szal­
mát, amelyből csaknem háromszor annyit gyűjtöttek össze? mint- 
tavaly. több gazdaságban, mint például a-derekegyházi aranykalász 
tsz-ben, a-gépkocsik mellett a lovas fogatok at is munkába álli-_ 
tották? s ennek köszönhetik, hogy száraz, jó-minőségű szalmából 
rakhattak-kazlakat, a felszabadult tarlókat valósággal megszállták 
a szántó traktorok, a-kötött-talajokon nehéz dolgaik van? mert 
az ekék-óriási rögöket fordítanak ki. az-ilyen -földeken csak 
többszöri elmunkálással lehet jó magágyat készíteni, a szárazság 
másutt is gondokat okoz: szinte mindenütt-sürü porfelhő kíséri a 
szántó traktorokat és a betakarító gépeket, hazánk legnagyobb ken­
dertermő táján: hódmezővás árhely körzetében nyújtott műszakban 
járják-a-föIdeket a speciális -,?kóró kombájnok??.-csongrádban 
szombaton mintegy 40-gép kötötte kévékbe a kendert, mindenütt 
dolgoztak már a bálázó és a rakodógépek is, hogy mielőbb a fel­
dolgozó üzemekbe kerüljön az ipari növény.

a hajdúságban a termelőszövetkezetekben nyújtott és kettős 
műszakba osztották-be-a-traktorokat, s~a Learatott területnek 
több mint a felén végezték el eddig a-talajműnkát, a tisza- 
mentén-és a bihari részen, a mély fekvésű részeket kerülgetni kell 
a szántásnál, alig van tábla, amelyiken folyamatosan tudják forgalmi 
a barázdákat.

1980o augusztus 30.

a borsodi tarlókon is meggyorsult a szalmalehuzás. a meg­
közelítőleg száztízszer hektárnyi-terűLet mitegy nyolcvan száza- 
lékáról-gyüjtötték össze és bálázták, illetve-kazlazták a szalmát, 
a hét végén több-mint hatszáz erőgép dolgozott a tarlókon,s for­
gatta -alá a-földet, eddig mintegy hetvenezer hektáron végezték 
el a nyári talajmunkát.

— a borsodi tsz-ek-a szomszédos kelet-szlovákiában-is segítik 
a betakarítást, a nyác^eleji-segitség viszonzásaként több mint 
nyolcvan kombájnjuk és kilencven erőgépük dolgozik a baráti or­
szágiban.

/folyt.köv./

16.35/zsu -32-
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készült az-mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő : pásztor János 
szerkesztették: kis tamás

kálmán sándor 
bacony László

19.40/zsu -35-

zsu be

38. országos értekezlet
39. ifjúság .napja .
40. Lottónyeremények
41. gazdag program
42. orvoskongresszus szegeden
43. szorgos nyárutó . _ _
44. kongói külügyminiszter
45. üdvözlő távirat
46. időjárás - — __
47. uj -magyar nagykövet
48. üdvözlő távirat
49. hirjegyzék 
/ mti/

1980. augusztus 30.

bb.49. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980. augusztus 
30-án szombaton 14.00 órától zárásig

k/mm/zsu be 1980. augusztus 30.

trinidad és tobago nemzeti ünnepe alkalmából Losonczi pál, 
az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte ellis emanuel 
innocent clarke köztársasági elnököt./mti/ /A?

bb.48. üdvözlő távirat

k/mm/zsu be

- - dr.-trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, 
lázár györgy, a minisztertanács elnöke és apró antal, az ország­
gyűlés elnöke fogadta horváth ernőt, hazánknak a -kuvaiti államba 
akkreditált rendkívüli és meghatalmazol nagykövetét* aki a kö­
zeljövőben utazik állomáshelyére./mti/

1980. augusztus 30.

v

uj magyar nagykövet a kuvaiti állambanbb. 47.
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bb. 44,/budapestre folyt./zsu

1969 és 1975 között a kongói munkapárt politikai bizott­
ságának tagja; 1972-74-ben a párt politikai bizottságának tagja­
ként a kmp kb külügyi osztályának vezetője. 1975-76-ban a kongói 
munkapárt központi bizottságának tagja. 1976 és 1979 között ismét 
gimnáziumi tanárként tevékenykedik brazzaville-ben.'

, pierre nze 1979+ március 30-tól ismét tagja a kongói munka- 
part politikai bizottságának; . ő a párt külügyeinek felelőse, egy­
ben betölti a külügy- és együttműködési miniszteri tisztséaet. 
tulajdonában van a kongói érdemrend parancsnoki fokozatának kitün­
tetése. nős, három gyermek apja./mti/

1

I
"I

bb. 45. üdvözlő távirat 
k/mm/zsu bei 1980. augusztus 30.

I Malaysia nemzeti ünnepe alkalmából Losonczi pál, az elnöki 
tanács elnöke és lázár györgy, a minisztertanács elnöke távirat- 
ban fejezők ki jókívánságaikat suGan haji-ahmad shah állam- 
foneK, illetve datuk hussein onn miniszterelnöknek./mti/

[

'

1
bb.46. időjárásjelentés 
tr/zsu be- I 1980. augusztus 30.

a meteorológiai intézet jelenti auguszus 30-án. 
baton este:

1

szom-

f hűvösebb változékony idő 

várható időjárás vasárnap estig:

u .L, eleinte jobbára erüsen felhős Lesz az ég, és többfelé vár- 
hato eső, záporeső, egy-két helyen zivatar, majd nyugat felől 
fokozatosan felszakadozik a zárt felhőzet és felhőátvonulásokból 
már csak néhány helyen valószínű futó zápor, a déli-délnyugati 
szel fokozatosan -szaknyugatira fordul és megerősödik, a dunán- 
tulon időnként viharossá fokozódik, a hőmérséklet holnap kora 
délután 20-25 fok között Lesz./mti/
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bb. 1. ismét diszLik az indiai Lótusz 
kertben

tób/ká/rj beflsnieem
a szegedi botanikus

1980. augusztus 31.
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